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R1#show ip ospf neighbor
Neighbor ID      Pri  State           Dead Time   Address         Interface
192.168.1.3       1   FULL/BDR        00:01:25    192.168.123.3   FastEthernet0/0

R4#show ip ospf neighbor

R1#show ip ospf
Routing Process "ospf 2" with ID 192.168.1.1
 Start time: 20:58:04.032, Time elapsed: 00:00:28.452
 Supports only single TOS(TOS0) routes
 Supports opaque LSA
 Supports Link-local Signaling (LLS)
 Supports area transit capability
～省略～

R4#show ip ospf
 Routing Process "ospf 1" with ID 192.168.1.1
 Start time: 16:16:13.964, Time elapsed: 02:27:06.128
 Supports only single TOS(TOS0) routes
 Supports opaque LSA
 Supports Link-local Signaling (LLS)
 Supports area transit capability
～省略～

A.	 	OSPF プロセス IDが一致していない
B.	 	ルータ IDが同じである
C.	 	エリア IDが同じである
D.	 	R1 にはルータ IDが割り当てられていない

（3）		R1 と R5でネイバーが形成できません。以下の表示結果を確認し、その原因を次
の選択肢から1つ選んでください。

続く

R1#show ip ospf neighbor
Neighbor ID      Pri  State           Dead Time   Address         Interface
192.168.1.3       1   FULL/BDR        00:01:25    192.168.123.3   FastEthernet0/0

R5#show ip ospf neighbor

R1#show ip ospf interface serial 1/1
Serial1/1 is up, line protocol is up
  Internet Address 192.168.15.1/24, Area 0
  Process ID 2, Router ID 192.168.1.1, Network Type POINT_TO_POINT, Cost: 781
  Transmit Delay is 1 sec, State POINT_TO_POINT
  Timer intervals configured, Hello 10, Dead 40, Wait 40, Retransmit 5
    oob-resync timeout 40

　『Cisco 試験対策 Cisco CCNA Routing and Switching/CCENT問題集』（SBクリ
エイティブ刊）より問題を厳選して特別提供いたします。問題の解説は書籍をご覧
ください。

1 CCNA CCENT
出題範囲

Check

下図のネットワークにおいて、OSPF によるルーティングの設定がされていますが、
各ルータ間でネイバーが形成できていないという現象が発生しています。次の（1）〜
（5）について解答してください。ただし今回、各ルータで、設定ファイルを確認する
show	running-config と show	startup-config コマンドは実行できないこととし
ます。そのため、show	running-config、show	startup-config コマンド以外の
コマンドで今回の現象を確認します。

S1/0

S0/0/0

S0/0/0

F0/0 S1/1
S1/0

S1/2
F0/0

F0/0

R1 R5

R6

R2

R4

R3

（1）		ネイバーが形成できないトラブルの原因を確認するために、ネイバー関係形成に関
係する以下の内容を確認します。それぞれ確認に使用するコマンドを答えてくださ
い。（記述式）

a.	 	OSPF ネイバーテーブル
b.	 OSPF のルータ ID
c.	 	Hello インターバル /Dead インターバル
d.	 	インタフェースの up、downの状態や IP アドレス

（2）		R1 と R4でネイバーが形成できません。以下の表示結果を確認し、その原因を次
の選択肢から1つ選んでください。

200-101J ICND2模擬試験　第 2回　[制限時間 75分 ] 全 50問
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A.	 �Hello インターバル /Dead インターバルが違っている
B.	 �Priority が同じ 1に設定されている
C.	 �インタフェースに異なるサブネットが設定されている
D.	 �エリア IDが 0のみしか使用されていない

（5）	�R1 と R6でネイバーが形成できません。以下の表示結果を確認し、その原因を次
の選択肢から1つ選んでください。

A.	 �R1 の network コマンドが正しく設定されていない
B.	 �コストが一致していない
C.	 �エリア IDが一致しない
D.	 �DR が選出されていない

（4）	�R2 と R3でネイバーが形成できません。以下の表示結果を確認し、その原因を次
の選択肢から1つ選んでください。

    Hello due in 00:00:05
～省略～

R5#show ip ospf interface serial 0/0/0
Serial0/0/0 is up, line protocol is up
  Internet Address 192.168.15.5/24, Area 1
  Process ID 1, Router ID 192.168.1.5, Network Type POINT_TO_POINT, Cost: 64
  Transmit Delay is 1 sec, State POINT_TO_POINT
  Timer intervals configured, Hello 10, Dead 40, Wait 40, Retransmit 5
    oob-resync timeout 40
    Hello due in 00:00:07
～省略～

R2#show ip ospf neighbor

R3#show ip ospf neighbor
Neighbor ID   Pri  State      Dead Time    Address         Interface
192.168.1.1    1   FULL/BDR   00:01:21     192.168.123.1   FastEthernet0/0

R2#show ip ospf interface fastEthernet 0/0
FastEthernet0/0 is up, line protocol is up
  Internet Address 192.168.123.2/24, Area 0
  Process ID 1, Router ID 192.168.1.2, Network Type BROADCAST, Cost: 1
  Transmit Delay is 1 sec, State DR, Priority 1
  Designated Router (ID) 192.168.1.2, Interface address 192.168.123.2
  No backup designated router on this network
  Timer intervals configured, Hello 10, Dead 40, Wait 40, Retransmit 5
    oob-resync timeout 40
    Hello due in 00:00:05
～省略～

R3#show ip ospf interface fastEthernet 0/0
FastEthernet0/0 is up, line protocol is up
  Internet Address 192.168.123.3/24, Area 0
  Process ID 1, Router ID 192.168.1.3, Network Type BROADCAST, Cost: 1

R1#show ip ospf neighbor
Neighbor ID    Pri   State      Dead Time   Address         Interface
192.168.1.3     1    FULL/DR    00:01:34    192.168.123.3   FastEthernet0/0

R6#show ip ospf neighbor

R1#show ip ospf interface serial 1/0
Serial1/0 is up, line protocol is down
  Internet Address 192.168.16.1/24, Area 0
  Process ID 2, Router ID 192.168.1.1, Network Type POINT_TO_POINT, Cost: 
781
  Transmit Delay is 1 sec, State DOWN
  Timer intervals configured, Hello 10, Dead 40, Wait 40, Retransmit 5
    oob-resync timeout 40

R6#show ip ospf interface serial 1/0
Serial1/0 is up, line protocol is down
  Internet Address 192.168.16.6/24, Area 0
  Process ID 1, Router ID 192.168.1.6, Network Type POINT_TO_POINT, Cost: 
781
  Transmit Delay is 1 sec, State DOWN
  Timer intervals configured, Hello 10, Dead 40, Wait 40, Retransmit 5
    oob-resync timeout 40

R1#show interfaces serial 1/0
Serial1/0 is up, line protocol is down
  Hardware is CD2430 in sync mode

  Transmit Delay is 1 sec, State DR, Priority 1
  Designated Router (ID) 192.168.1.3, Interface address 192.168.123.3
  Backup Designated router (ID) 192.168.1.1, Interface address 192.168.123.1
  Timer intervals configured, Hello 25, Dead 100, Wait 100, Retransmit 5
    oob-resync timeout 100
    Hello due in 00:00:01
～省略～

続く
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  Internet address is 192.168.16.1/24
  MTU 1500 bytes, BW 128 Kbit/sec, DLY 20000 usec,
     reliability 255/255, txload 1/255, rxload 1/255
  Encapsulation PPP, LCP TERMsent, loopback not set
  Keepalive set (10 sec)
  Last input 00:00:01, output 00:00:01, output hang never

R6#show interfaces serial 1/0
Serial1/0 is up, line protocol is down
  Hardware is CD2430 in sync mode
  Internet address is 192.168.16.6/24
  MTU 1500 bytes, BW 128 Kbit/sec, DLY 20000 usec,
     reliability 255/255, txload 1/255, rxload 1/255
  Encapsulation PPP, LCP Listen, loopback not set
  Keepalive set (10 sec)
  Last input 00:00:01, output 00:00:01, output hang 07:33:20

3 CCNA CCENT
出題範囲

Check

ダイナミックルーティングの説明として正しいものはどれですか。次の選択肢から 1
つ選んでください。

A.	 	ルーティングプロトコルを使用し、自動的にルート情報をルーティングテーブル
に追加することはできるが、ダウンしたルートをルーティングテーブルから削除
することはできない

B.	 	ルーティングプロトコルは 1台のルータで最大 2つまで同時に有効にし、使用す
ることができる

C.	 	特定のルートがダウンした場合、他に有効なルートがあれば、自動的にそのルー
トに切り替えることができる

D.	 	代表的なルーティングプロトコルに、RIP、OSPF、TCP/IP、VTPなどがある
	  P.433

4 CCNA CCENT
出題範囲

Check

クラスレスルーティングプロトコルの説明として正しいものはどれですか。次の選択
肢から2つ選んでください。

A.	 	OSPF では、クラスフルネットワークの境界で集約ルートがアドバタイズされる
B.	 	VLSMによって割り当てられたアドレス構成に対応できる
C.	 	不連続サブネットの構成に対応できる
D.	 	通知するルート情報にサブネットマスクを含まない	  P.445

5 CCNA CCENT
出題範囲

Check

リンクステートプロトコル（OSPF）において、トポロジデータベースを作成・維持する
ために使用する情報はどれですか。次の選択肢から2つ選んでください。

A.	 	Hello パケット
B.	 	他のルータが送信したSAPメッセージ
C.	 	他のルータが送信した LSA
D.	 	ポイントツーポイントリンクで受信したビーコンメッセージ
E.	 	他のリンクステートルータから受信したルーティングテーブル
F.	 	DR から受信した TTLパケット	  P.513

A.	 	OSPF の network コマンドが正しく設定されていない
B.	 	OSPF プロセス IDが一致していない
C.	 	R6 の Serial1/0 に clock	rate が設定されていない
D.	 	CHAP認証が失敗している	  P.539

2 CCNA CCENT
出題範囲

Check

図のような構成のネットワークで PC1から Ping を実行した結果、ルータ 1の E0・
E1インタフェースには接続確認ができましたが、ルータ2の E0インタフェースには
接続の確認ができません。この原因として適切な説明はどれですか。次の選択肢から1
つ選んでください。

ルータ1

E0
.1

E1
.1

ルータ2

E1
.2

E0
.2

192.168.3.0 /24192.168.1.0 /24

192.168.1.5 /24

PC1

192.168.2.0 /24

192.168.3.5 /24

PC2

A.	 	PC1 のデフォルトゲートウェイの設定が正しく設定されていない
B.	 	PC1 の IP アドレスが正しく設定されていない
C.	 	ルータ 1がルーティングテーブルに必要なルートを保持していない
D.	 	ルータ 2がルーティングテーブルに必要なルートを保持していない	  P.452
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9 CCNA CCENT
出題範囲

Check

ダイナミックルーティングで学習したルートでメトリックが等しいルートが複数あっ
た場合、そのルートをどのように扱いますか。次の選択肢から1つ選んでください。

A.	 �OSPF の場合、最初に学習したルートのみをルーティングテーブルに登録する
B.	 �OSPF の場合、メトリックが同じ複数のルートをデフォルトで 6つまでルーティ
ングテーブルに登録することができる

C.	 �EIGRP の場合、メトリックが同じ複数のルートをデフォルトで 4つまでルーティ
ングテーブルに登録することができる

D.	 �RIPv1 の場合は最初に学習したルートのみをルーティングテーブルに登録し、
RIPv2 の場合はメトリックが同じ複数のルートを最大 4つまでルーティングテー
ブルに登録することができる�  P.420

10 CCNA CCENT
出題範囲

Check

PVST+のメリットは何ですか。次の選択肢から1つ選んでください。

A.	 ループフリーのレイヤ 3の負荷分散を実現する
B.	 スイッチのCPU負荷を小さくする
C.	 VLANごとにルートブリッジの配置を最適化できる
D.	 帯域幅の利用率に応じてルートブリッジを自動的に決定できる�  P.323

11 CCNA CCENT
出題範囲

Check

WANサービスにおいて、キャリアとユーザの責任範囲の境界は何といいますか。次の
選択肢から1つ選んでください。

A.	 分界点	 C.	 句読点
B.	 責任点	 D.	 ラグランジュポイント�  P.669

12 CCNA CCENT
出題範囲

Check

「ネットワークが遅い」という報告を受けました。ネットワークのパフォーマンスを計
測するためのCisco IOS の機能として適切なものはどれですか。次の選択肢から2つ
選んでください。

6 CCNA CCENT
出題範囲

Check

WANのカプセル化プロトコルとして正しいものはどれですか。次の選択肢からすべて
選んでください。

A.	 イーサネット	 D.	 DDR
B.	 トークンリング	 E.	 ATM
C.	 PPP	 F.	 IPSec�  P.673

7 CCNA CCENT
出題範囲

Check

次の図のSW1〜 SW4で RSTPを有効化しています。このネットワーク構成でディ
スカーディング（破棄）状態になるポートはどれですか。

SW1
プライオリティ 4096

MACアドレス
0000.0000.1111

SW3
プライオリティ 32768

MACアドレス
0000.0000.3333

SW2
プライオリティ 8192

MACアドレス
0000.0000.2222

SW4
プライオリティ 32768

MACアドレス
0000.0000.4444

Gi0/1

Gi0/1

Gi0/2 Gi0/2

Gi0/2

Fa0/12

Fa0/1

Fa0/11

Fa0/2

Gi0/1

8 CCNA CCENT
出題範囲

Check

　以下の 1〜 4のインタフェースの状態と選択肢A〜 Eの説明を対応付けてくださ
い。

1.	 �Serial0/0 is up, line protocol is up
2.	 �Serial0/0 is up, line protocol is down
3.	 �Serial0/0 is down, line protocol is down
4.	 �Serial0/0 is administratively down, line protocol is down

A.	 �レイヤ 1の問題	 D.	 �インタフェースは正常に動作している
B.	 �レイヤ 2の問題	 E.	 �インタフェースは無効化されている
C.	 �レイヤ 3の問題�  P.867

 P.330
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スイッチ1の設定
IPアドレス：172.16.1.100/24
Fa0/2-10：VLAN10
Fa0/11-15：VLAN20

ホストAの設定
IPアドレス：172.16.10.5/24
デフォルトゲートウェイ：172.16.10.254

ホストBの設定
IPアドレス：172.16.20.5/24
デフォルトゲートウェイ：172.16.20.254

Fa0/5 Fa0/15

A B

Fa0/1

ルータ1

Fa0/0

スイッチ1

A.  R1(config)#interface FastEthernet0/0

 R1(config-if)#ip address 172.16.1.254 255.255.255.0

 R1(config-if)#no shutdown

B.  R1(config)#interface FastEthernet0/0

 R1(config-if)#no shutdown

 R1(config)#interface FastEthernet0/0.1

 R1(config-subif)#encapsulation dot1q 10

 R1(config-subif)#ip address 172.16.10.254 255.255.255.0

 R1(config)#interface FastEthernet0/0.2

 R1(config-subif)#encapsulation dot1q 20

 R1(config-subif)#ip address 172.16.20.254 255.255.255.0

C.  R1(config)#router eigrp 100

 R1(config-router)#network 172.16.0.0

D.  SW1(config)#vlan database

 SW1(config-vlan)#vtp domain XYZ

 SW1(config-vlan)#vtp server

E.  SW1(config)#interface FastEthernet0/1

 SW1(config-if)#switchport mode trunk

F.  SW1(config)#ip default-gateway 172.16.1.1  P.271

15 CCNA CCENT
出題範囲

Check

OSPF のルータ IDや SPF アルゴリズムが実行された回数などを確認するコマンドは
どれですか。次の選択肢から1つ選んでください。

A. show ip ospf D. show ip ospf interface

B. show ip protocols E. show ip ospf database

C. show ip ospf neighbor  P.528

A.	 Netflow	 D.	 IP	SLA
B.	 CDP	 E.	 OSPF
C.	 STP	 F.	 BGP	  P.793

13 CCNA CCENT
出題範囲

Check

図ではOSPFシングルエリアを構成しています。ここでDRに選出されるルータはど
れですか。次の選択肢から 2つ選んでください。ただし、すべてのルータのインタ
フェースに設定されているOSPF	Priority はデフォルトのままとし、各ルータのルー
タ IDは表示されているアドレスとします。

10.1.10.10

10.1.30.30

10.1.20.20 10.1.40.40

10.2.10.10 10.2.20.20

OSPFエリア0

R2 R4

R6

R1

ISP

R5

R3

A.	 	R1	 D.	 	R4
B.	 	R2	 E.	 	R5
C.	 	R3	 F.	 	R6	  P.522

14 CCNA CCENT
出題範囲

Check

図のようにホストAとホストBをCatalyst2960 スイッチに接続しました。ホスト
AとホストBの間で通信を実現するためにはルータとスイッチに何を設定する必要が
ありますか。次の選択肢から適切なものを2つ選んでください。
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A.	 お互いのユーザ名に対するパスワードが一致していない
B.	 カプセル化プロトコルが一致していない
C.	 認証方式が一致していない
D.	 ホスト名の設定が間違っている
E.	 IP アドレスが重複している	  P.690

18 CCNA CCENT
出題範囲

Check

RSTPでコンバージェンスしたときのポートの状態はどれですか。次の選択肢から2
つ選んでください。

A.	 ブロッキング	 D.	フォワーディング
B.	 リスニング	 E.	 ディスカーディング（破棄）
C.	 ラーニング	  P.328

19 CCNA CCENT
出題範囲

Check

次の条件に従って、R1のルーティングプロトコルを設定してください。ルーティング
プロトコルの設定以外は完了しているものとします。

⃝ 	ルーティングプロトコルはOSPF で、プロセス番号は 100、エリアはシングル
エリアでエリア番号 0

⃝ルータ IDを 1.1.1.1 にする
⃝ 	Ethernet0 と Serial0 で OSPF を有効にする。ただし、ワイルドカードマスク
はサブネットマスクを反映する

R1

Ethernet0
192.168.2.1/28

Serial0
192.168.1.1/30

PPP

	

 P.905

20 CCNA CCENT
出題範囲

Check

次のルーティングテーブルの表示のうち、網掛けされているルートに従ってルータが
中継するパケットの宛先アドレスはどれですか。次の選択肢から2つ選んでください。

16 CCNA CCENT
出題範囲

Check

EIGRPのサクセサ・フィージブルサクセサルートはどのタイプになりますか。次の選
択肢からそれぞれ1つずつ選んでください。

A.	 	バックアップルートとルーティングテーブルに保持される
B.	 	プライマリルートとルーティングテーブルのみに保持される
C.	 	バックアップルートとトポロジテーブルに保持される
D.	 	プライマリルートとトポロジテーブルのみに保持される
E.	 	プライマリルートとトポロジテーブルとルーティングテーブルに保持される
	  P.581

17 CCNA CCENT
出題範囲

Check

ルータR1と R2で通信することができません。R1と R2の設定の抜粋は次のとおり
です。

画 面 R1の設定（抜粋）

enable password cisco

hostname R1
username R2 password Cisco

interface serial 0/0
 encapsulation ppp
 ip address 10.1.1.1 255.255.255.252
 ppp authentication chap

画 面 R2の設定（抜粋）

enable password cisco

hostname R2
username R1 password cisco

interface serial 0/0
 encapsulation ppp
 ip address 10.1.1.2 255.255.255.252
 ppp authentication chap

R1と R2で通信できない原因は何ですか。次の選択肢から1つ選んでください。

続く
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ホールドダウンタイマー ルートを受信したインタフェースの先に
メトリックを最大値にして送り返す

ポイズンリバース トポロジに変更があった場合、ネットワーク上のルータに
トポロジデータベースを更新しルートの再計算を

させるためにアップデートパケットをフラッディングする

カウントインフィニティ
（無限カウント） あるインタフェースから学習したルートを

同じインタフェースの先に送り返さない

LSA 一定時間、ダウンしたネットワークの
アップデートを無視する

スプリットホライズン
�  P.479

23 CCNA CCENT
出題範囲

Check

下記の記述に相当するフレームリレーの語句を対応付けてください。

1.	 フレームリレーに接続するルータを意味する
2.	 最も一般的なVCの種類
3.	 DCE と DTE間の制御を行う
4.	 DTE とフレームリレースイッチ間でのVCの識別情報

A.	 DTE	 F.	 IETF
B.	 DCE	 G.	 DLCI
C.	 SVC	 H.	 Inverse ARP
D.	 PVC	 I.	 スプリットホライズン
E.	 LMI�  P.739

24 CCNA CCENT
出題範囲

Check

次のような frame-relay mapコマンドを設定しました。

Router(config-if)#frame-relay map ip 192.168.1.1 100 broadcast

R2#show ip route
～省略～

Gateway of last resort is not set

     10.0.0.0/24 is subnetted, 1 subnets
C       10.2.2.0 is directly connected, Serial0/1
C    192.168.1.0/24 is directly connected, FastEthernet0/0
     172.16.0.0/20 is subnetted, 1 subnets
S       172.16.144.0 [1/0] via 10.2.2.1

A.	 �172.16.159.2	 D.	 �172.16.151.254
B.	 �172.16.160.11	 E.	 �172.16.143.145
C.	 �172.16.38.41	 F.	 �172.16.1.144�  P.418

21 CCNA CCENT
出題範囲

Check

Serial0/0 でフレームリレーカプセル化の設定を行いました。このインタフェースに
対して、Serial0/0.1 というポイントツーポイントサブインタフェースを作成したい
と考えています。また、サブインタフェースに対応付ける PVCの DLCI 番号は 100
です。設定すべきコマンドはどれですか。次の選択肢から1つ選んでください。

A. (config)#interface serial 0/0.1 point-to-point

 (config-subif)#frame-relay interface-dlci 100

B. (config)#interface serial 0/0.1 multipoint

 (config-subif)#frame-relay interface-dlci 100

C. (config)#interface serial 0/0.1 point-to-point create

 (config-subif)#frame-relay interface-dlci 100

D. (config)#interface serial 0/0.1 point-to-point make

 (config-subif)#frame-relay interface-dlci 100  P.731

22 CCNA CCENT
出題範囲

Check

下図において、右側の項目に該当する選択肢を左から選んで右に移動してください。

続く
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 (config-line)#login

 (config-line)#password  P.175

27 CCNA CCENT
出題範囲

Check

ルータに対して Telnet 接続は 1セッションだけに限定しようとしています。また、
Telnet のパスワードは暗号化したいと考えています。どのような設定を行いますか。
次の選択肢から1つ選んでください。

A.  Router(config)#service password-encryption

 Router(config)#access-list 1 permit 192.168.1.0 0.0.0.255

 Router(config)#line vty 0 4

 Router(config-line)#login

 Router(config-line)#password cisco

 Router(config-line)#access-classs 1 in

B.  Router(config)#service password-encryption

 Router(config)#line vty 0 

 Router(config-line)#login

 Router(config-line)#password cisco

C.  Router(config)#enable secret cisco

 Router(config)#line vty 0 4

 Router(config-line)#login

 Router(config-line)#password cisco

D.  Router(config)#service password-encryption

 Router(config)#line vty 0 4

 Router(config-line)#login

 Router(config-line)#password cisco  P.170

28 CCNA CCENT
出題範囲

Check

下図のようなトポロジにおいて、コリジョンドメイン、ブロードキャストドメインは
それぞれいくつですか。次の選択肢から2つ選んでください。

この設定について正しい記述はどれですか。次の選択肢からすべて選んでください。

A.	 192.168.1.1 へ転送するときにDLCI=100 を利用する
B.	 �マルチキャストアドレス・ブロードキャストアドレスを宛先 IP アドレスに持つ
IP パケットはDLCI=100 の VCには転送されない

C.	 DLCI=100 に関する Inverse ARP が無効になる
D.	 �Inverse ARPで解決した場合は、Inverse ARPのマッピングのほうが優先される
E.	 �マルチキャストアドレス・ブロードキャストアドレスを宛先 IP アドレスに持つ
IP パケットをDLCI=100 の VCに転送する�  P.726

25 CCNA CCENT
出題範囲

Check

OSPF ルータにルータ ID やループバックインタフェースが設定されていない場合、
OSPFルータがルータ IDとして使用する値はどれですか。次の選択肢から1つ選んで
ください。

A.	 �ルータのインタフェースに設定されている最上位の Priority 値
B.	 �ルータのインタフェースに設定されている最下位の Priority 値
C.	 �ルータに最初に設定したインタフェースの IP アドレス
D.	 �ルータのインタフェースに設定された最上位の IP アドレス
E.	 �ルータのインタフェースに設定された最下位の IP アドレス�  P.516

26 CCNA CCENT
出題範囲

Check

以下の1〜 5の説明に対して選択肢A〜 Eのコマンドを対応付けてください。

1.	 �平文のパスワードを暗号化して表示する
2.	 �ユーザ EXECモードを保護する
3.	 �暗号化された特権 EXECモードのパスワードを設定する
4.	 �Telnet 接続のパスワードを設定する
5.	 �特権 EXECモードの平文パスワードを設定する

A.  (config)#enable secret

B.  (config)#enable password

C.  (config)#service password-encryption

D.  (config)#line con 0

 (config-line)#login

 (config-line)#password

E.  (config)#line vty 0 4 続く
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31 CCNA CCENT
出題範囲

Check

次の図のフレームリレーネットワークで、R1、R2、R3において Inverse	ARPを利
用しないで接続します。

フレームリレー
192.168.1.0/24

R1

R2

R3

DLCI=120

DLCI=130

DLCI=210

DLCI=310

S0
.2

S0
.3

S0
.1

このとき、R2に設定すべき frame-relay	map コマンドはどれですか。次の選択肢
から1つ選んでください。なお、フレームリレーネットワーク上でブロードキャスト・
マルチキャストパケットを転送できるようにする予定です。

A. (config-if)#no frame-relay inverse-arp

 (config-if)#frame-relay map ip 192.168.1.1 120

 (config-if)#frame-relay map ip 192.168.1.3 130

B. (config-if)#no frame-relay inverse-arp

 (config-if)#frame-relay map ip 192.168.1.1 210

 (config-if)#frame-relay map ip 192.168.1.3 210

C. (config-if)#no frame-relay inverse-arp

 (config-if)#frame-relay map ip 192.168.1.1 210 broadcast

 (config-if)#frame-relay map ip 192.168.1.3 210 broadcast

D. (config-if)#no frame-relay inverse-arp

 (config-if)#frame-relay map ip 192.168.1.1 120 broadcast

 (config-if)#frame-relay map ip 192.168.1.3 130 broadcast

E. (config-if)#no frame-relay inverse-arp

 (config-if)#frame-relay map ip 192.168.1.1 210 routing-protocol

 (config-if)#frame-relay map ip 192.168.1.3 210 routing-protocol

  P.738

32 CCNA CCENT
出題範囲

Check

OSPF において、デフォルトでルーティングテーブルに挿入できる等コストのルート
の数はいくつですか。次の選択肢から1つ選んでください。

VLAN1 VLAN2

A B C D

A.	 	コリジョンドメインは 1つ	 D.	 	ブロードキャストドメインは 2つ
B.	 	ブロードキャストドメインは 1つ	 E.	 	コリジョンドメインは 4つ
C.	 	コリジョンドメインは 2つ	 F.	 	ブロードキャストドメインは 4つ
	  P.246

29 CCNA CCENT
出題範囲

Check

OSPF のデフォルトのアドミニストレーティブディスタンスはいくつですか。次の選
択肢から1つ選んでください。

A.	 90	 C.	 110
B.	 100	 D.	 120	  P.595

30 CCNA CCENT
出題範囲

Check

次の図において、ルートポートはどれですか。ルートポートをすべて記述してください。

SW1
ブリッジ ID 100

Gi0 /1

Gi0 /1

Gi0 /1

Gi0 /1

Gi0 /2

Gi0 /2

Gi0 /2

Gi0 /2

SW3
ブリッジ ID 300

SW2
ブリッジ ID 200

SW4
ブリッジ ID 400

なお、スイッチのVLAN設定はデフォルトのままです。	  P.319

続く



20 21

200-101J ICN
D

2

模
擬
試
験　

第
２
回

問
題

2

D.	 �ルータのインタフェースが shutdown されている
E.	 �ルータの IP アドレスが間違っている�  P.855

35 CCNA CCENT
出題範囲

Check

図のように2台のスイッチを相互に接続し、トランクリンクを形成した場合の説明と
して正しいものはどれですか。次の選択肢から1つ選んでください。
ただし、それぞれのスイッチのVLAN、VTPの設定は、以下のとおりとします。

Fa0/1 Fa0/1

スイッチ 2スイッチ 1 トランクリンクで接続する

画 面 スイッチ1の設定

Switch1#show vtp status
VTP Version                     : 2
Configuration Revision          : 2
Maximum VLANs supported locally : 16
Number of existing VLANs        : 7
VTP Operating Mode              : Server
VTP Domain Name                 : cisco
VTP Pruning Mode                : Disabled
VTP V2 Mode                     : Disabled
VTP Traps Generation            : Disabled
MD5 digest                      : 0xDE 0x90 0xEA 0x49 0x1F 0x43 0x54 0x2B
Configuration last modified by 0.0.0.0 at 3-25-93 09:52:36
Local updater ID is 0.0.0.0 (no valid interface found)

Switch1#show vtp password
VTP Password: cisco

Switch1#show vlan brief

VLAN Name                       Status    Ports
---- -------------------------- --------- -------------------------------
1    default                    active    Fa0/2, Fa0/3, Fa0/4, Fa0/5
                                          Fa0/6, Fa0/7, Fa0/8, Gi0/1
30   abc                        active
40   xyz                        active
1002 fddi-default               act/unsup
1003 token-ring-default         act/unsup
1004 fddinet-default            act/unsup
1005 trnet-default              act/unsup

A.	 �2	 C.	 �16
B.	 �4	 D.	 �無限�  P.505

33 CCNA CCENT
出題範囲

Check

ネットワーク管理者は、セキュリティ目的でポートセキュリティを利用することにし
ました。MAC アドレスをダイナミックに学習し、学習したMAC アドレスを
running-config に保存するためにはどうすればよいでしょうか。次の選択肢から 1
つ選んでください。

A.	 スティッキーラーニングでポートセキュリティを有効化する
B.	 ポートをトランクポートにする
C.	 switchport protected コマンドを利用する
D.	 MACアドレステーブルのエージングタイムを無効化する�  P.214

34 CCNA CCENT
出題範囲

Check

あなたはネットワーク管理者です。ある部門のユーザから以前は可能だった他のネッ
トワーク宛ての通信ができなくなってしまったという報告を受けました。ユーザのPC
ではデフォルトゲートウェイとして192.168.1.254 の IP アドレスを設定していて、
特に設定の変更は行っていないようです。あなたがデフォルトゲートウェイのルータ
のインタフェースを確認すると、次のように表示されました。

Router#show interfaces fa0/0
FastEthernet0/0 is administratively down, line protocol is down
  Hardware is AmdFE, address is 0014.1c17.9fa0 (bia 0014.1c17.9fa0)
  Internet address is 192.168.1.254/24
  MTU 1500 bytes, BW 100000 Kbit, DLY 100 usec,
     reliability 255/255, txload 1/255, rxload 1/255
  Encapsulation ARPA, loopback not set
  Keepalive set (10 sec)
  Auto-duplex, Auto Speed, 100BaseTX/FX

～以下、省略～

通信ができない原因は何ですか。次の選択肢から1つ選んでください。

A.	 �ルータのインタフェースのハードウェアエラー
B.	 �ルータのインタフェースのソフトウェアエラー
C.	 �PC の設定が間違っている

続く
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192.168.2.0 / 24192.168.1.0 /24

ルータ1

E0
.1

E1
.1

ルータ2

E0
.2

外部ネットワーク
172.16.1.128 / 29
172.16.1.136 / 29 
172.16.1.144 / 29 
172.16.1.152 / 29

A.  R1(config)#ip route 172.16.1.128 255.255.255.224 192.168.2.2

B.  R1(config)#ip route 172.16.1.128 255.255.255.240 192.168.2.2

C.  R1(config)#ip route 172.16.1.128 255.255.255.248 192.168.2.2

D.  R1(config)#ip route 172.16.1.128 255.255.255.252 192.168.2.2

	  P.425

37 CCNA CCENT
出題範囲

Check

Netflowを利用するために必要なものはどれですか。次の選択肢から1つ選んでくだ
さい。

A.	 CEF	 D.	EIGRP
B.	 OSPF	 E.	 CDP
C.	 TCP	  P.789

38 CCNA CCENT
出題範囲

Check

Catalyst2960 で Fa0/1 インタフェースのトランクの設定を確認するコマンドはど
れですか。次の選択肢から2つ選んでください。

A.  show vlan D.  show interfaces trunk

B.  show interfaces fa0/1 switchport E.  show switchport

C.  show vlan brief  P.263

39 CCNA CCENT
出題範囲

Check

Cisco ルータと他ベンダのルータを専用線で接続しています。カプセル化プロトコル
としてHDLCを利用していると、通信できません。その理由は何ですか。次の選択肢
から1つ選んでください。

A.	 	HDLC はベンダごとにネットワーク層の制御を行うために拡張されているため、
ベンダ間の相互接続性がないから

画 面 スイッチ2の設定

Switch2#show vtp status
VTP Version                     : 2
Configuration Revision          : 5
Maximum VLANs supported locally : 16
Number of existing VLANs        : 7
VTP Operating Mode              : Server
VTP Domain Name                 : cisco
VTP Pruning Mode                : Disabled
VTP V2 Mode                     : Disabled
VTP Traps Generation            : Disabled
MD5 digest                      : 0x0F 0xE8 0xB9 0x30 0xB6 0x2E 0xEC 0xA8
Configuration last modified by 0.0.0.0 at 3-25-93 09:52:06
Local updater ID is 0.0.0.0 (no valid interface found)

Switch2#show vtp password
VTP Password: cisco

Switch2#show vlan brief

VLAN Name                       Status    Ports
---- -------------------------- --------- -------------------------------
1    default                    active    Fa0/2, Fa0/3, Fa0/4, Fa0/5
                                          Fa0/6, Fa0/7, Fa0/8, Gi0/1
80   vlan80                     active
90   vlan90                     active
1002 fddi-default               act/unsup
1003 token-ring-default         act/unsup
1004 fddinet-default            act/unsup
1005 trnet-default              act/unsup

A.	 	スイッチ 1とスイッチ 2の VLAN情報は、マージされる
B.	 	スイッチ 1は、スイッチ 2の VLAN情報で上書きされる
C.	 	スイッチ 2は、スイッチ 1の VLAN情報で上書きされる
D.	 	スイッチ 1とスイッチ 2は、それぞれのVLAN情報を維持する	  P.287

36 CCNA CCENT
出題範囲

Check

図のようなネットワークで、ルータ1に外部ネットワークへのルートとして、集約し
た1つのスタティックルートを設定することになりました。設定のコマンドとして正
しいものはどれですか。次の選択肢から1つ選んでくさい。

続く
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41 CCNA CCENT
出題範囲

Check

EIGRP によるルーティングが正常に行われているルータにおいて、ある宛先ネット
ワークへのフィージブルサクセサルートが存在しないとします。その宛先ネットワー
クがActive 状態になった場合、EIGRPルータはどのように対応しますか。次の選択
肢から1つ選んでください。

A.	 	その宛先ネットワークへのパケットは、ルーティングテーブルに記載されている
インタフェースの先に中継される

B.	 	ネイバーテーブルのコピーをすべてのネイバーに送信する
C.	 	その宛先ネットワークへの有効なルートが他に存在しないか確認するために、す
べてのネイバーにマルチキャストでクエリパケットを送信する

D.	 	ネイバー関係を再形成するために、すべてのルータへブロードキャストでHello
パケットを送信する	  P.571

42 CCNA CCENT
出題範囲

Check

ルータのシリアルインタフェースに接続されているシリアルケーブルのコネクタが
DCE側かDTE側かを判断するためのコマンドはどれですか。次の選択肢から1つ選
んでください。

A. show interfaces D. show controllers

B. show ip interface E. show ip route

C. show ip protocols  P.678

43 CCNA CCENT
出題範囲

Check

下図において、右側の項目に該当する選択肢を左から選んで右に移動してください。

EIGRP

OSPF

メトリックにパスコストを使用する

ベンダ独自のプロトコルである

メトリックにホップ数を使用する

ベルマンフォードアルゴリズムを使用する

マルチアクセスネットワークでDRを選出する

デフォルトのアドミニストレーティブディスタンス値は90である

	  P.451

B.	 ケーブルが断線している可能性がある
C.	 インタフェースが壊れている可能性がある
D.	 認証に失敗しているから
E.	 HDLCでは両方のインタフェースにクロックレートの設定が必要だから
	  P.675

40 CCNA CCENT
出題範囲

Check

図のようなインターVLANが構成されているトポロジについて正しい説明はどれです
か。次の選択肢から適切なものを2つ選んでください。

Fa0/24Fa0/24

Fa0/0

S0/0

Fa0/1

FDA
CB

E

ルータ1

スイッチ2

192.168.1.2/24

192.168.1.1/24

スイッチ1

トランクリンク

トランク
リンク

VLAN3VLAN2

VLAN2 VLAN3

A.	 	ホスト Eとホスト Fは、同じデフォルトゲートウェイのアドレスを設定する
B.	 	ルータ 1とスイッチ 2は、クロスケーブルで接続する
C.	 	ホスト AとホストDの間の通信では、ルータ 1を経由しない
D.	 	ルータ 1の Fa0/0 インタフェースにはサブインタフェースの設定が必要である
E.	 	トポロジに記載されているすべてのVLANを接続するために、ルータ 1には追加
で LANインタフェースが必要である

F.	 	ルータ 1の Fa0/0 とスイッチ 2の Fa0/1 のトランクポートには同じカプセル化
タイプが設定されなくてはいけない	  P.268
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3.	 	稼働中の設定情報をバックアップする
4.	 	稼働中の設定情報を保存する
5.	 	バックアップしていた設定を稼働中の設定情報にマージする	  P.148

47 CCNA CCENT
出題範囲

Check

図を参照して、（1）〜（4）の設問に答えてください。

.1

.1

.225

OSPF

172.16.2.228/30 172.16.2.232/30

172.16.2.224/30

192.168.0.0/30

172.16.1.0/24

172.16.3.0/24

ISP

R3 R4

172.16.2.64/26

R2

R1

172.16.2.0/27

（1）		OSPF が設定されて正しく動作しているとき、R1のルーティングテーブルには
OSPFで学習したルートがいくつ登録されますか。

A.	 2	 D.	 5
B.	 3	 E.	 6
C.	 4	 F.	 7

（2）	OSPFのコンバージェンス後、R3とR4の間で交換されるメッセージは何ですか。

A.	 何のメッセージも交換しない
B.	 10 秒ごとにHello メッセージを交換する
C.	 30 秒ごとに LSDB全体を交換する
D.	 60 秒ごとにルーティングテーブルを交換する

44 CCNA CCENT
出題範囲

Check

フレームリレーのDLCI とレイヤ 3アドレスのマッピングを行うための方法として適
切なものはどれですか。次の選択肢からすべて選んでください。

A.	 RARP（Reverse	ARP）
B.	 frame-relay	route コマンド
C.	 frame-relay	map コマンド
D.	 Inverse	ARP
E.	 Dynamic	ARP	  P.717

45 CCNA CCENT
出題範囲

Check

2台のCatalyst スイッチ、スイッチAとスイッチBが Fa0/23ポートで接続されて
います。この 2台のスイッチには IEEE802.1Q トランクの設定がされており、ネイ
ティブVLANとしてスイッチAにはVLAN10を設定しましたが、スイッチBには
明示的に設定していません。このような場合に発生する現象として適切なものを次の
選択肢から1つ選んでください。

A.	 	このリンクでは 802.1Q によってタグ付けされたジャイアントフレームのみが送
信される

B.	 	このリンクはダウンする
C.	 	ネイティブVLANミスマッチエラーが出る
D.	 	スイッチAの VLAN10 とスイッチBの VLAN1には、タグ付きフレームが送信
される	  P.253

46 CCNA CCENT
出題範囲

Check

次の copyコマンドの例とその利用例を対応付けてください。

A.  #copy flash tftp

B.  #copy tftp flash

C.  #copy running-config tftp

D.  #copy tftp running-config

E.  #copy running-config startup-config

1.	 	IOS イメージを置き換える
2.	 	IOS イメージをバックアップする

続く



28 29

200-101J ICN
D

2

模
擬
試
験　

第
２
回

問
題

2

A.	 	R1 は自身に直接接続されていないネットワーク宛てのすべてパケットを破棄する
B.	 	R2 は自身に直接接続されていないネットワーク宛てのすべてパケットを破棄する
C.	 	R2 は自身に直接接続されているネットワークから、10.192.100.0 や 10.192.
100.128 や 10.192.100.64 のサブネット宛てのパケットを破棄する

D.	 	R2 はルーティングテーブルに載っていないネットワーク宛てのパケットをR1へ
中継する。R1はこのパケットを受信すると R2に送り返すため、ルーティング
ループが発生する	  P.534

49 CCNA CCENT
出題範囲

Check

下図において、右側の項目に該当する選択肢を左から選んで右に移動してください。

無効なアップデートが無限に
ネットワーク上をループすることを防ぐ ホールドダウンタイマー

ルーティングプロトコルが無効なルートに
無限のメトリック値を付けて通知する スプリットホライズン

定期的なアップデートで
無効なルートが復活することを防ぐ メトリックの最大値の定義

あるインタフェースから学習した
ルートを同じ方向（インタフェースの先）に

送り返さない
ルートポイズニング

トポロジに変更があると、
ただちにルート情報を送信することで
コンバージェンスタイムを短くしている

トリガードアップデート

	

 P.477

50 CCNA CCENT
出題範囲

Check

下図のネットワークにおいて、EIGRP	AS1 によるルーティングの設定がされていま
す。次の（1）〜（6）について解答してください。

（3）		R2 で 172.16.3.0/24 のネットワークに対して等コストロードバランスを制御す
るための設定はどれですか。次の選択肢から2つ選んでください。

A. (config-if)#clock rate

B. (config-if)#ip ospf priority

C. (config-if)#ip ospf cost

D. (config-if)#bandwidth

E. (config-router)#distance ospf

（4）		R1 にはルータ IDの手動設定を行っていません。その場合、R1のルータ IDはど
れですか。なお、インタフェースはすべてアクティブとします。

A.	 192.168.0.1
B.	 172.16.1.1
C.	 172.16.2.1
D.	 172.16.2.225	  P.545

48 CCNA CCENT
出題範囲

Check

図のような構成ですべてのルータのインタフェースの設定は正しくされています。ま
た、R1には提示されているようなルーティングの設定がされています。このとき、
R1に設定されたデフォルトルートはどのように動作しますか。どのようなルーティン
グが行われますか。次の選択肢から1つ選んでください。ただし、R2にはOSPF が
正しく設定されていることとします。

10.192.32.0 /22

10.192.100.128 /27

10.192.100.64 /26

10.192.0.0 /20

OSPFエリア0

10.192.16.0 /20
200.0.0.2 /30
S0/0

R1の設定（抜粋）

10.192.100.1 /30
S0/0S0/1

R1 R2

インターネット

ISP

ip route 0.0.0.0 0.0.0.0 serial0/0

router ospf 1
 network 10.192.100.0 0 0.0.3 area 0
 network 10.192.100.64 0 0.0.63 area 0
 network 10.192.100.128 0 0.0.31 area 0
 default-information originate
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A.	 	R2 で EIGRPの network コマンドが正しく設定されていない
B.	 	R2 で AS番号が間違っている
C.	 	R4 で EIGRPの network コマンドが正しく設定されていない
D.	 	R4 で AS番号が間違っている

（2）		R1 からR5の Loopback インタフェースへはどのような経路を通るかを確認し
ます。

	 	a）R5の Loopback インタフェースのアドレスを確認します。この確認に使用
するコマンドは何ですか。（記述式）

	 	b）R1からR5の Loopback インタフェースのアドレスへの経路を確認するた
めに、R1でルーティングテーブルを確認します。この確認に使用するコマンドは
何ですか。（記述式）

	 	c）以下の表示結果から、R1からR5の Loopback インタフェースのアドレスへ
の経路を、次の選択肢から1つ選んでください。

R5#show ip interface brief
Interface             IP-Address      OK? Method Status                 Protocol
FastEthernet0/0       10.0.25.5       YES manual up                     up  
FastEthernet0/1       unassigned      YES unset  administratively down  down
Loopback0             10.5.5.55       YES manual up                     up

R1#show ip route
～省略～
     10.0.0.0/24 is subnetted, 7 subnets
C       10.0.12.0 is directly connected, FastEthernet0/1
C       10.0.13.0 is directly connected, Serial1/2
D       10.5.5.0 [90/158720] via 10.0.12.2, 00:10:16, FastEthernet0/1
D       10.3.3.0 [90/158720] via 10.0.12.2, 00:10:16, FastEthernet0/1
C       10.1.1.0 is directly connected, Loopback0
D       10.0.25.0 [90/30720] via 10.0.12.2, 00:10:16, FastEthernet0/1
C       10.0.16.0 is directly connected, FastEthernet0/0

A.	 	R2 経由のルート	 C.	 	R6 経由のルート
B.	 	R3 経由のルート

（3）	 R1と R6の間でネイバーを形成できていません。その理由を確認します。
	 	a）ネイバーが形成できない原因を特定するために、R1と R6でネイバーテーブ

ルと設定ファイルを確認します。この確認に使用するコマンドはそれぞれ何です
か。（記述式）

Fa0/0

Lo0

Lo0
S0/0/0

Fa0/1 Lo0

Fa0/0

Fa0/0

S1/2

Fa0/1

Fa0/0

Fa0/0

Fa0/0Lo0

R4

R2

R1

SW1

R5 R3

R6

SW2

（1）R4と R2の間でルート情報を交換できていません。その理由を確認します。
	 	a）ルート情報を交換できない原因を特定するために、R4と R2でネイバーテー

ブルと設定ファイルを確認します。この確認に使用するコマンドはそれぞれ何で
すか。（記述式）

	 	b）以下の表示結果から、ルート情報を交換できていない原因を次の選択肢から
1つ選んでください。

R2#show ip eigrp neighbors
IP-EIGRP neighbors for process 1
H   Address                 Interface       Hold Uptime   SRTT   RTO  Q  Seq
                                            (sec)         (ms)       Cnt Num
0   10.0.12.1               Fa0/1             11 00:01:51    5   200  0  6
3   10.0.25.5               Fa0/0             14 00:22:51    4   200  0  18
1   10.0.25.3               Fa0/0             14 00:24:13    1   200  0  33

R2#show running-config
～省略～
router eigrp 1
 network 10.0.0.0
 auto-summary
～省略～

R4#show ip eigrp neighbors
IP-EIGRP neighbors for process 5

R4#show running-config 
～省略～
router eigrp 5
 network 10.0.0.0
 auto-summary
～省略～
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	 �b）R1と R5で、お互いの Loopback アドレスへの経路を学習しているかどう
かを確認するために、ルーティングテーブルを確認します。この確認に使用する
コマンドは何ですか。（記述式）

	 �c）R1と R5で EIGRPの設定内容をチェックするために設定ファイルを確認し
ます。この確認に使用するコマンドは何ですか。（記述式）

	 �d）以下の表示結果から、R1の Loopback アドレスからR5の Loopback アド
レスへのPing が失敗する理由を、次の選択肢から1つ選んでください。

	 �b）以下の表示結果から、ネイバーが形成できない原因を次の選択肢から1つ選ん
でください。

R1#show ip eigrp neighbors
IP-EIGRP neighbors for process 1
H   Address        Interface       Hold Uptime   SRTT   RTO  Q  Seq
                                    (sec)         (ms)       Cnt Num
1   10.0.13.3       Se1/2             13 00:22:11   17  1140  0  34
0   10.0.12.2       Fa0/1             13 00:22:11    4   200  0  35

R1#show running-config
～省略～
router eigrp 1
 network 10.0.0.0 0.0.255.255
 auto-summary
～省略～

R6#show ip eigrp neighbors
IP-EIGRP neighbors for process 1

R6#show running-config
～省略～
router eigrp 1
 auto-summary
～省略～

A.	 �R1 で EIGRPの network コマンドが正しく設定されていない
B.	 �R1 で AS番号が間違っている
C.	 �R6 で EIGRPの network コマンドが正しく設定されていない
D.	 �R6 で AS番号が間違っている

（4）	 �R1 の Loopback アドレスからR5の Loopback アドレスへの Ping が失敗し
ています。その理由を確認します。

R1#ping 10.5.5.55 source loopback0
Type escape sequence to abort.
Sending 5, 100-byte ICMP Echos to 10.5.5.55, timeout is 2 seconds:
Packet sent with a source address of 10.1.1.11
.....
Success rate is 0 percent (0/5)

	 �a）R1と R5の Loopback インタフェースのアドレスを確認します。この確認
に使用するコマンドは何ですか。（記述式）

R1#show ip interface brief
Interface        IP-Address      OK? Method Status                Protocol
FastEthernet0/0  10.0.16.1       YES manual up                    up  
FastEthernet0/1  10.0.12.1       YES manual up                    up  
Serial1/0         unassigned     YES unset  administratively down down
Serial1/1         unassigned     YES unset  administratively down down
Serial1/2        10.0.13.1       YES manual up                    up  
Loopback0        10.1.1.11       YES manual up                    up  

R5#show ip interface brief
Interface        IP-Address      OK? Method Status                Protocol
FastEthernet0/0  10.0.25.5       YES manual up                    up  
FastEthernet0/1  unassigned      YES unset  administratively down down
Loopback0        10.5.5.55       YES manual up                    up

R1#show ip route
～省略～
     10.0.0.0/24 is subnetted, 7 subnets
C       10.0.12.0 is directly connected, FastEthernet0/1
C       10.0.13.0 is directly connected, Serial1/2
D       10.5.5.0 [90/158720] via 10.0.12.2, 00:36:48, FastEthernet0/1
D       10.3.3.0 [90/158720] via 10.0.12.2, 00:36:48, FastEthernet0/1
C       10.1.1.0 is directly connected, Loopback0
D       10.0.25.0 [90/30720] via 10.0.12.2, 00:36:48, FastEthernet0/1
C       10.0.16.0 is directly connected, FastEthernet0/0

R5#show ip route
～省略～
     10.0.0.0/24 is subnetted, 6 subnets
D       10.0.12.0 [90/30720] via 10.0.25.2, 01:01:25, FastEthernet0/0
D       10.0.13.0 [90/2172416] via 10.0.25.3, 01:01:25, FastEthernet0/0
C       10.5.5.0 is directly connected, Loopback0
D       10.3.3.0 [90/156160] via 10.0.25.3, 01:01:25, FastEthernet0/0
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A.	 �R1 で EIGRPの network コマンドが正しく設定されていない
B.	 �R1 で AS番号が間違っている
C.	 �R5 で EIGRPの network コマンドが正しく設定されていない
D.	 �R5 で AS番号が間違っている

（5）	 �R3 の Loopback アドレスからR2の Loopback アドレスへの Ping が失敗し
ています。その理由を確認します。

R3#ping 10.2.2.22 source loopback 0
Type escape sequence to abort.
Sending 5, 100-byte ICMP Echos to 10.2.2.22, timeout is 2 seconds:
Packet sent with a source address of 10.3.3.33
.....
Success rate is 0 percent (0/5)

	 以下の表示結果から、Pingが失敗する理由を次の選択肢から1つ選んでください。

A.	 �R2 で EIGRPの network コマンドが正しく設定されていない
B.	 �R3 で EIGRPの network コマンドが正しく設定されていない
C.	 �R2 の Loopback0 インタフェースがシャットダウンされている
D.	 �R3 の Loopback0 インタフェースがシャットダウンされている

C       10.0.25.0 is directly connected, FastEthernet0/0
D       10.0.16.0 [90/33280] via 10.0.25.2, 00:40:26, FastEthernet0/0

R1#show running-config
～省略～
router eigrp 1
 network 10.0.0.0 0.0.255.255
 auto-summary
～省略～

R5#show running-config
～省略～
router eigrp 1
 network 10.0.0.0
 auto-summary
～省略～

R2#show ip route
～省略～
Gateway of last resort is not set
     10.0.0.0/24 is subnetted, 6 subnets
C       10.0.12.0 is directly connected, FastEthernet0/1
D       10.0.13.0 [90/2172416] via 10.0.25.3, 04:02:23, FastEthernet0/0
D       10.5.5.0 [90/156160] via 10.0.25.5, 04:23:21, FastEthernet0/0
D       10.3.3.0 [90/156160] via 10.0.25.3, 04:24:43, FastEthernet0/0
C       10.0.25.0 is directly connected, FastEthernet0/0

D       10.0.16.0 [90/30720] via 10.0.12.1, 04:02:23, FastEthernet0/1

R3#show ip route
～省略～
Gateway of last resort is not set
     10.0.0.0/24 is subnetted, 6 subnets
D       10.0.12.0 [90/30720] via 10.0.25.2, 04:01:30, FastEthernet0/0
C       10.0.13.0 is directly connected, Serial0/0/0
D       10.5.5.0 [90/156160] via 10.0.25.5, 04:01:30, FastEthernet0/0
C       10.3.3.0 is directly connected, Loopback0
C       10.0.25.0 is directly connected, FastEthernet0/0
D       10.0.16.0 [90/33280] via 10.0.25.2, 04:01:30, FastEthernet0/0

R2#show running-config
～省略～
router eigrp 1
 network 10.0.0.0
 auto-summary
～省略～

R3#show running-config
～省略～
router eigrp 1
 network 10.0.0.0
 auto-summary
～省略～

R2#show ip interface brief
Interface         IP-Address   OK?  Method  Status                Protocol
FastEthernet0/0   10.0.25.2    YES  manual  up                      up  
FastEthernet0/1   10.0.12.2    YES  manual  up                      up  
Loopback0         10.2.2.22    YES  manual  administratively down  down

R3#show ip interface brief
Interface          IP-Address    OK? Method Status                Protocol
FastEthernet0/0    10.0.25.3     YES manual up                     up  
FastEthernet0/1    unassigned    YES unset  administratively down  down
Serial0/0/0        10.0.13.3     YES manual up                     up  
Serial0/0/1        unassigned    YES unset  administratively down  down
Loopback0          10.3.3.33     YES manual up                     up
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A.	 �Ping の宛先アドレスが間違っている
B.	 �R3 の Loopback0 インタフェースがシャットダウンされている
C.	 �R5 の Loopback0 インタフェースがシャットダウンされている
D.	 �R3 の EIGRPの network コマンドの設定が間違っている�  P.584

（6）	 �R3 の Loopback アドレスからR5の Loopback アドレスへの Ping が失敗し
ています。その理由を確認します。

R3#ping 10.5.5.56 source loopback 0
Type escape sequence to abort.
Sending 5, 100-byte ICMP Echos to 10.5.5.56, timeout is 2 seconds:
Packet sent with a source address of 10.3.3.33
.....
Success rate is 0 percent (0/5)

	 以下の表示結果から、Pingが失敗する理由を次の選択肢から1つ選んでください。

R3#show ip route
～省略～
Gateway of last resort is not set
     10.0.0.0/24 is subnetted, 6 subnets
D       10.0.12.0 [90/30720] via 10.0.25.2, 04:01:30, FastEthernet0/0
C       10.0.13.0 is directly connected, Serial0/0/0
D       10.5.5.0 [90/156160] via 10.0.25.5, 04:01:30, FastEthernet0/0
C       10.3.3.0 is directly connected, Loopback0
C       10.0.25.0 is directly connected, FastEthernet0/0
D       10.0.16.0 [90/33280] via 10.0.25.2, 04:01:30, FastEthernet0/0

R5#show ip route
～省略～
     10.0.0.0/24 is subnetted, 6 subnets
D       10.0.12.0 [90/30720] via 10.0.25.2, 05:40:40, FastEthernet0/0
D       10.0.13.0 [90/2172416] via 10.0.25.3, 05:40:40, FastEthernet0/0
C       10.5.5.0 is directly connected, Loopback0
D       10.3.3.0 [90/156160] via 10.0.25.3, 05:40:40, FastEthernet0/0
C       10.0.25.0 is directly connected, FastEthernet0/0
D       10.0.16.0 [90/33280] via 10.0.25.2, 05:19:42, FastEthernet0/0

R3#show running-config
～省略～
router eigrp 1
 network 10.0.0.0
 auto-summary
～省略～

R5#show running-config
～省略～
router eigrp 1
 network 10.0.0.0

 auto-summary
～省略～

R3#show ip interface brief
Interface          IP-Address    OK? Method Status                Protocol
FastEthernet0/0    10.0.25.3     YES manual up                     up  
FastEthernet0/1    unassigned    YES unset  administratively down  down
Serial0/0/0        10.0.13.3     YES manual up                     up  
Serial0/0/1        unassigned    YES unset  administratively down  down
Loopback0          10.3.3.33     YES manual up                     up

R5#show ip interface brief
Interface          IP-Address      OK? Method Status                Protocol
FastEthernet0/0    10.0.25.5       YES manual up                    up  
FastEthernet0/1    unassigned      YES unset  administratively down down
Loopback0          10.5.5.55       YES manual up                    up
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200-101J ICND2模擬試験　第 2回

505050

問題 章 -番号 解答

1 11-35

（1）�a）show ip ospf neighbor
b）show ip ospf または show ip ospf interface
または show ip protocols

c）show ip ospf interface
d）show ip interface brief または show interfaces
または show ip ospf interface

（2）B　（3）C　（4）A　（5）D

2 9-46 D

3 9-26 C

4 9-38 B、C

5 11-13 A、C

6 15-10 C、E

7 7-34 SW3 Gi0/2、SW4 Fa0/11

8 20-37 1-D、2-B、3-A、4-E

9 9-14 C

10 7-24 C

11 15-2 A

12 18-27 A、D

13 11-23 D、F

14 6-31 B、E

15 11-27 A

16 12-17 サクセサ：E、フィージブルサクセサ：C

17 15-37 A

18 7-31 D、E

19 21-15

R1(config)#router ospf 100
R1(config-router)#router-id 1.1.1.1
R1(config-router)#network 192.168.1.0 0.0.0.3 area 0
R1(config-router)#network 192.168.2.0 0.0.0.15 area 0

20 9-11 A、D

21 16-35 A

問題 章 -番号 解答

22 10-9

下図のとおり

カウントインフィニティ
（無限カウント）

ルートを受信したインタフェースの先に
メトリックを最大値にして送り返す

ポイズンリバース

トポロジに変更があった場合、ネットワーク上のルータに
トポロジデータベースを更新しルートの再計算を

させるためにアップデートパケットをフラッディングする

LSA

あるインタフェースから学習したルートを
同じインタフェースの先に送り返さない

スプリットホライズン

一定時間、ダウンしたネットワークの
アップデートを無視する

ホールドダウンタイマー

23 16-43 1-A、2-D、3-E、4-G

24 16-27 A、C、E

25 11-16 D

26 4-51 1-C、2-D、3-A、4-E、5-B

27 4-41 B

28 6-3 D、E

29 13-2 C

30 7-19 SW2：Gi0/1　SW3：Gi0/1　SW4：Gi0/2

31 16-41 C

32 11-4 B

33 5-35 A

34 20-20 D

35 6-49 B

36 9-19 A

37 18-22 A

38 6-22 B、D

39 15-14 A

40 6-28 D、F
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問題 章 -番号 解答

41 12-9 C

42 15-20 D

43 9-45

下図のとおり

EIGRP

OSPF

メトリックにパスコストを使用する

ベンダ独自のプロトコルである

メトリックにホップ数を使用する

ベルマンフォードアルゴリズムを使用する

マルチアクセスネットワークでDRを選出する

デフォルトのアドミニストレーティブディスタンス値は90である

44 16-15 C、D

45 6-10 C

46 4-10 A-2、B-1、C-3、D-5、E-4

47 11-36 （1）C　（2）B　（3）C、D　（4）A

48 11-33 D

49 10-8

下図のとおり

ホールドダウンタイマー

定期的なアップデートで
無効なルートが復活することを防ぐ

スプリットホライズン

あるインタフェースから学習した
ルートを同じ方向（インタフェースの先）に

送り返さない

メトリックの最大値の定義

無効なアップデートが無限に
ネットワーク上をループすることを防ぐ

ルートポイズニング

ルーティングプロトコルが無効なルートに
無限のメトリック値を付けて通知する

トリガードアップデート

トポロジに変更があると、
ただちにルート情報を送信することで
コンバージェンスタイムを短くしている

問題 章 -番号 解答

50 12-21

（1）�a）show ip eigrp neighbors、show running-config　
b）D

（2）�a）show ip interface brief または show interface loopback0
b）show ip route　
c）A

（3）�a）show ip eigrp neighbors、show running-config　
b）C

（4）�a）show ip interface brief または show interface loopback0
b）show ip route　
c）show running-config　
d）A

（5）C
（6）A


